



Центральное духовное управление мусульман России начало проведение традиционных семинаров для имамов. С 11 по 13 февраля в мечети «Сабр» города Тюмень перед сибирскими священнослужителями с лекциями выступал имам-хатыб Первой соборной мечети города Уфы, имам-ахунд города Уфы, член Совета улемов ЦДУМ России Васыл Тимиргалиев.

На встрече обсуждались вопросы, с которыми ежедневно сталкиваются тюменские хазраты.

«Мы занимались в течение трех дней. Говорили об основах ислама, о том, как должен вести себя имам, каким он должен быть в светском обществе. О необходимости знания не только татарского, но и русского языка, чтобы священнослужитель мог рассказать об исламе всем желающим, ведь для большинства прихожан имам чуть ли не единственный источник знаний о религии. Времени было не очень много, но основные вопросы, предусмотренные программой, мы рассмотрели. Приятно отметить, что аудитория была достаточно хорошо подготовлена», - рассказал Васыл-хазрат.

Программа семинара включила следующие темы: суть и значение мазхаба Абу Ханифы; понятие «традиционный ислам»; правила проведения обрядов жизненного цикла (никах, джаназа, исем-кушу); любовь к Аллаху и его посланнику; принципы разъяснения ислама в современном обществе; организация обучения основам ислама среди населения; терпимость в исламе (имам должен принять всех, кто приходит в мечеть вне зависимости от целей их прихода – проведения обряда или обращение с какой-либо бедой); противодействие экстремизму и терроризму; связь ислама и традиции.